

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 10

2010 г.

Издается с мая 2000 года, № 126 (157)

Тема номера:

«Итак, бодрствуйте потому что не знаете, в который час Господь ваш придет» (Мф. 24:42)

«Блажен, кто бодрствует в молитвах, чтении и добрых делах; он просветится и не уснет в смерти» Ефрем Сирин

В Четвертой книге Царств, 6:8-17, описана трогательная история, в которой прямым участником был Божий пророк Елисеи. Он является прообразом Церкви.

Елисеи знал замыслы царя сирийского, который в этой истории стал прототипом сатаны. Церковь, которая открывает замыслы сатаны, предупреждая людей проповедью о спасении, будет вызывать агрессию со стороны врага душ человеческих.

К сожалению, удьявола много людей, которых он использует для своих пагубных целей. Он действует «ныне в сынах противления» (см. Еф. 2:2).

Винная в ход событий, описанных в Четвертой книге Царств, мы отчетливо видим интерес царя сирийского к Елисею. Бог дает откровения Елисею, а тот предупреждает царя израильского о планах врага: «И посыпал царь Израильский на то место, о котором говорил ему человек Богий и предостерегал его; и сберег себя там не раз и не два» (6:10).

Для нашего современника это звучит так: Дух Святой предостерегает Божих детей от ловушки, засады врага – диавола. Внимая голосу Духа Святого, мы сберегаем себя ровно столько, сколько проявляли послушание. «Послушанием истине через Духа», - пишет апостол Петр в своем Первом послании (1:22).

Нельзя игнорировать предостережения от Господа, это приведет к поражению. Через послушание Духа Богому мы находимся в безопасности и успешны в духовной жизни.

Окончание на стр. 2

Христианская практика

ГЛАВНЫЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТ

Из теории, из печально-глумительного мирового бытия, мы знаем, что войны, кровавые конфликты чаще всего случаются на межэтнической и межконфессиональной почве. Плюс экономика, да глупость и бездарность политиков. Конечно, мы, христиане, убеждены, что корни лежат глубже – сбываются предсказания Христа о последних временах. Нодвигатели тех печальных событий, основа «горячих точек» – как раз, и прежде всего напряженные отношения в религиозной и национальных сферах. Примеров тому нечестия числа.

У нас же, христиан, вопрос межнациональных отно-

шений давно решен. Раз и навсегда. Решен Иисусом Христом, Который сначала пришел спасать только избранный народ, то есть евреев, а так как те не приняли Спасителя, то обратился к язычникам. «Пришел к своим, и свои Его не приняли. А тем, которые приняли Его, вернувшись во имя Его, дал власть быть чадами Божими» (Ин. 1:11-12). Вообще, и в ветхозаветные времена Господь не отталкивал язычников, желающих жить благочестиво, можно вспомнить и Моисеевы установления о том, что пришельца не обижали, и если тот захотел принять иудейство – пожалуйста. Только обрежься и

очистись. Можно вспомнить случай с пророком Ионой и крупным городом Ниневии, куда тот был послан. Можно вспомнить молитву Соломона при освящении построенного великолепного храма: «Если и иноплеменник, который не от Твоего народа, Израиля, придет из земли далекой ради имени Твоего, Ибо и они услышат о Твоем имени великом и о Твоей руке сильной, и о Твоей мышце простирающейся, – и придет он и поможется у храма сего; услышь с неба, с места обитания Твоего, и сделай все, о чём будешь взыскивать иноплеменник, чтобы все народы познали

Окончание на стр. 2



«О, ВЫ, НАПОМИНАЮЩИЕ О ГОСПОДЕ! НЕ УМОЛКАЙТЕ»

(Ис. 62:6)

В этом вопросе нельзя доверять чужому опыту или своему прежнему и при этом быть безразличным к Богому предупреждению. Время – лукавое, непредсказуемое. Церковь Христова встречается с такими ловушками, которые даже не именовались у наших отцов.

Причем многие «ловушки», расставляемые на нашем пути, мотивируются «необходимостью». Например, Интернет необходим. Но сколько попалось молодежи, не внимавшей предостережениям Духа Святого, живущего в сердцах и производящего страх Божий. Дух от Бога и наша совесть подсказывают не открывать странничку, наполненную непристойностью. Но человек желает «только минутку, только раз взглянуть» на запретный плод. Потом еще, еще... Отсюда проблемы, плен, зависимость и рабство. Внимая же предостережениям, мы сбережем себя.

Человеческая жизнь уникальна. Она каждый день наполняется различными переживаниями, событиями, как полноводная река, которая стремительно несет каждую душу независимо от статуса, положения, состояния. На протяжении всей истории Бог спрашивал к людям, чтобы спасти их от неминуемой гибели. «Ибо, когда вы были рабами греха, тогда были свободы от болезни, ибо проходят быстро, и мы летим» (Пс. 89:10).

И трудно не согласиться с этим. Человек – такое существо, которое начинает ценить что-либо лишь тогда, когда теряет, а, имея, почти всегда им пренебрегает. Жизнь верующего человека разнообразна. Ее невозможно представить без общения с Господом и разных интересных встреч. Но есть еще то, что одновременно наполняет жизнь верующего и в то же время дает понять, что он ответственен перед Богом и людьми. Каждый верующий имеет поручение говорить о величии, любви Господа. Это великое ответственность – свидетельствовать о Том, Кто искупил этот мир, Кто понес осуждение за грехи всего человечества, об Иисусе Христе. Слава Ему!

«На стенах твоих, Иерусалим, Я поставил сторожей, [которые] не будут умолкать ни днем, ни ночью. О, вы, напоминающие о Господе! не умолкайте!» (Ис. 62:6).

Мы стоим на страже. Что будет с этим миром? Какие последствия имеет жизнь во грехе? Нам Бог это открыл. Слава Ему за это! Враг пытается отвлечь нас или отговорить. Зачем идти на улицу в плохую погоду? Просто сиди лучше дома! А в это время мимо проходит тот, кто нуждается в Слове спасения, ободрения. Может, он решает свести сче-

Павел Пристенский,
Краснодар

Блажен, кто бодрствует ...

Окончание. Начало на стр. 1

В Библии есть немало примеров, когда противники Божьего народа расставляли сети, пытаясь уловить тех, кого Бог использовал для освобождения народа израильского.

Сколько раз филистимляне пытались уловить Самсона! Даже прибегали к помою его соотечественников. Его, связанного, приводили жители Иудеи и предавали в руки филистимлян. (см. Суд. 15:12-14). И все-таки через Далиду враги узнали секрет силы Самсона. Отрезав ему волосы, они пленили его, лишили зрения, привели в Газу, оковали медными цепями, и он молол в доме узников (см. Суд. 16:21).

Другой пример – Иуда Искариот, один из призванных апостолов. Не устоял перед соблазном денег. Согласился предать своего Учителя за 30 серебряников. Его раскаяние было запоздалым – он потерял и apostolство, и жизнь вечную.

Вернемся к истории из жизни пророка Елисея.

Царь сирийский «поспал туда коней, и колесницы, и много войска. И пришли ночью, и окружили город» (4 Цар. 6:14). С Елисеем в это время был слуга. Он может быть прообразом новообращенных, то есть недавно уверовавших.

Когда слуга поутру увидел войска, окружившие город, он испугался: «Увы! господин мой, что нам делать?» (ст.15). Елисея молился, чтобы открылись у него глаза. И Господь открыл глаза слуге. И он увидел, что «на горе наполнена конями и колесницами ог-

ненным кругом Елисея» (6:17).

Господь никогда не оставляет Своих детей. Когда приходят трудности в церкви, нужно молиться за новообращенных, чтобы открывались у них глаза, и они видели, что в любых ситуациях с ними Господь.

Елисеи молился и о войске сирийском, чтобы Господь закрыл глаза воинов, пока он не привел их из осажденного города в Самарию, столицу Израильского государства. По молитве Елисея, у сириев там открылись глаза, и они увидели, что находятся в плена. Царь израильский хотел их уничтожить. Но Елисеи обличил царя: «Разве мечом твоим и луком твоим ты пленил их, чтобы убивать их?» (6:22). Он посоветовал приготовить им большой обед и отпустить: «И приготовил им большой обед, и они ели и пили. И отпустил их, и пошли к государю своему. И не ходили более те полчища Сирийские в землю Израильтову» (6:23).

Когда мы встречаемся с людьми, которых диавол использует против нас в своих целях, Господь посыпает нам достаточно благодати, чтобы мы оказали им любовь. Мы можем приобрести эти души для Христа, когда мы прощаем. Тогда людям открывается Прощающий. Когда мы любим, людям открывается Любящий. И это Спаситель Иисус.

Как Божий народ, мы будем встречать трудности. Но с нами Господь, Который будет давать нам силы побеждать и приобретать людей для Его Царства.

Дьякон С.Прокопов

Окончание. Начало на стр. 1

имя Твое» (3 Цар. 8:41-43). Но глобальное служение живому Богу началось лишь после пришествия Христа на землю и служения Его и апостолов.

Мы читаем в Послании к Ефесянам: «Один Господь, одна вера, одно крещение. Один Бог и Отец всех, Который над всеми, и через всех, и во всех нас». (Еф. 4:5-6). Чуть раньше апостол Петр утверждал: «Бог нeliцицеприят, но во всяком народе боящийся его и поступающий по правде, приятен Ему» (Деян.10:34-35).

любимые и желанные родственники, чем те, что та-ковыми считаются по мирским понятиям... Несколько лет назад лежал в больнице. Там масса свободного времени, и одноплатники обычно заполняют его разговорами и пересудами.

Мени проводил брат Жанат из нашей небольшой церкви, казах, принес фруктов, сока, пообщались. Больные спрашивают:

- Кто приходит?
- Брат, - отвечаю

В глазах читаю удивление: я не похож на казаха,

еще не особо давит, передыхает маховик угнетений, им часто приходится переносить поругания, неприятия от промисульманских настроенных родственников и соседей, коллег и знакомых. Как же, веру предали, упрекают.

Не так давно всей церковью выезжали в соседний поселок на юбилей – 60 лет, как служит Богу и столько же лет совместной жизни с женой – брат-старец, молдаванин, кстати. Местные друзья натянули палатку во дворе, пригласили неверующих соседей, праздник, как это часто у

ГЛАВНЫЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТ

Мы, христиане последних дней, ощущаем все это на личной практике. Несколько примеров.

Мне по работе (в газете веду ряд тем) приходится выезжать в другие регионы. Прекрасная возможность пообщаться с друзьями, причем, не надо тратиться на дорогу. Собирается «Горняк» в Павлодар. Звонок президенту клуба:

- Корреспондента с собой возьмете?

- Да с удовольствием бы, но напряжение с гостиницей.

- Нет проблем, у меня там брат живут.

- Слушай, - удивляется собеседник, - Как так? Куда не едем, у тебя везде братья: в Астане, в Караганде, в Челябинске, Магнитогорске, Екатеринбурге, Кокшетау... Сколько же вас у матери?

- Да я один.

- Откуда же братья?

- Во Христе.

И это куда более близкие,

жанат - на украинца. Но мало ли, может, отцы разные... На следующий день заглянул другой брат из церкви, изид.

- А это кто?

- Брат.

И уже приезжает друг из соседней деревни, немец. Соседи сами полупрашаивают-полупротверждают:

- Опять брат?

- Само собой.

В нашей небольшой церкви две казахские семьи, две изидские, украинец, не так давно русские появились. Хотя служение в основном идет на русском, но псалмы поэм, стихи декламируем и на казахском, армянском, изидском. Был как-то у нас гость. Тамраны спели несколько псалмов на родном изидском. Брат расчувствовался:

- Ни слова не понял, а плакал охота.

Да как же не коснутся сердца слова на любом языке, если они от Иисуса Христа, Спасителя нашего и всего мира? Бог ведь и молитву на любом языке слышит, и псалом, и стихотворение. На то и Создатель.

В нашем крае – это северный Казахстан – традиционно сильны позиции атеизма: местное, как модно говорить сейчас, коренное население, не особо религиозно, а целину поднимали безбожные комсомольцы и не менее безбожные вчерашние заключенные. В пору строительства Рудного – в одно время с освоением целины – было лозунг «В нашем городе не будет ни тюрьмы, ни церкви».

Как и многие из прокоммунистических лозунгов, этот благополучно рассыпалась – есть и кпз, и церковь, да не одна, в том числе, и наша, ХВЕ.

Хотя и сильны позиции безбожников, даже до сих пор, все же благодатное Божье семя падает на эту почву. И немало казахов принимает христианство. И как я не раз замечал, уверовавшие из этого народа, как правило, ревностней в исполнении Христовых заповедей, старательней в служении, внимательней в изучении Слова Божьего член, скажем, славянин, традиционные христиане. А ведь казахам куда трудней, сейчас, когда пресс гонений

христиан бывает, совмещали с евангелизацией. После трехчасового служения, когда начали готовить столы, к нашему молодому брату подошла местная жительница, пожилая казашка.

- Ты тоже из ихних?

- Да, служу Богу, верую, что Иисус Христос страдал за меня, и Он – мой Спаситель.

- Они что, кормят тебя?

- Да нет, я работаю.

- Ты что и крещен?

- Да, по милости Божьей.

- А, еще и крещен!

Собеседница счастливо плюнула в лицо Аяну и отправилась искать Жаната, чтобы повторить процедуру. Правда, не нашла, тот указывал в машине малолетнего сынишку.

Так мой брат немного пострадал за Христа. А из соседних стран все чаще поступают сообщения об издательстве над христианами, об ограничении их прав, различных ущемлениях. Что ж, Христос так же проходил тернистым путем...

Был как-то у одной бабушки вместе с другом и диаконом нашей церкви. Бог обильно благословил моего брата, он благовествовал, я молился про себя, иногда вставляя слово-другое. Уже прощаюсь, хозяйка застенчиво спросила Жаната:

- Извините, а вы казахи?

Брат подтвердил принадлежность к этой нации, более тяготеющей к мусульманству, и в глазах старушки читалось недоумение: как совместить азиатскую внешность и проповедь о Христе?

А Христос давно совместил: сроднив нас своей кровью и принеся спасение всем народам.

«Дабы перед именем Иисуса преклонилося всяко колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца» (Флп. 2:10-11).

Александр ВИТРЕНКО,
г. Рудный,
Казахстан

РОБОТЫ-УБИЙЦЫ



Давно всем известно, что из всех средств массовой информации именно телевидение оказывает самое мощное воздействие на человека. В настоящее время оно во многом определяет поведение людей, личное и общественное мышление и мнение. Телевидение приобретает власть над душами людей и диктует, во что им верить и как жить, – жить не по законам Божиим, но по безнравственным, греховным законам, которые красиво преподносятся с экрана.

С компьютерными играми дело обстоит примерно так же. Во время игры на компьютере происходит, в общем-то, то же, что и во время просмотра теле- или видеофильма. Но есть одно принципиальное различие. Специфика компьютерной игры делает человека не пассивным наблюдателем, а активно действующей личностью. Тем самым эффект воздействия на личность человека усиливается!

На сегодняшний день существуют настолько жестокие и извращенные компьютерные игры, что просто остается удивляться порочности человеческой натуры. Действие в таких играх происходит в мире, устроенном по примитивным и жестоким законам, которым игрок вынужден подчиняться. Он принимает не собственные решения, а выбирает предложенные варианты действий. Так постепенно происходит формирование определенных навыков и мно-

гих стереотипов. Эти монстрический характер, постепенно разрушается барьер, который Бог установил между человеком и падшими духами, что наносит душа игрока страшный ущерб.

На прохождение одного уровня многих компьютерных игр требуется от нескольких часов до нескольких дней. У человека, играющего в такие игры, постепенно разрушаются нравственные принципы. И, конечно же, существует причинно-следственная связь между насилием на экране или мониторе компьютера и агрессивным поведением взрослых людей и детей, играющих в такие игры.

Зачастую персонажами этих игр являются инопланетные монстры, вампиры, роботы-убийцы и прочая бешенщина. Таким образом, у игрока формируется положительное, чуть ли не панибратское отношение к миру злых духов. А поскольку игры носят ярко выраженный де-

мерзок пред Господом всякий, делающий это...» (Втор. 18:10-12).

Большинство игр пропагандируют насилие, разрыв и жестокость. Стоит ли говорить, что все это является мерзостью и грехом пред Богом. Человек, конечно, может успокаивать себя тем, что он, к примеру, стреляет в «противника» не в действительности, а значит, не совершаet греха. Но Библия говорит: «...что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достоверно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте. Чему вы научились, что приняли и слышали и видели... то исполняйте, – и Бог мира будет с вами» (Флп. 4:8-9). Человек, теряющий Божью поддержку, быстро становится жертвой врага душ человеческих. Все это зло разрушает человеческую личность и ведет к очень серьезным проблемам.

«Блаженны живущие в доме Твоем: они непрестанно будут восхвалять Тебя. Блажен человек, которого сила в Тебе и у которого в сердце стези направлеены [к Тебе]. Проходя долину плача, они открывают в ней источники, и дождь покрывает ее благословением; приходят от силы в силу, являются пред Богом на Сионе» (Пс. 83:5-8).

С миром Божиим, дорогие друзья! Меня зовут Евгений, мне 40 лет, из них только последние 9 лет я живу с Господом. Уверовал я здесь, в зоне, о чём и хочу засвидетельствовать в нашей христианской газете.

О газете я узнал от брата Верхотурова Вячеслава, с которым мы были в одной колонии. При мне он уверовал и обратился к Господу. Теперь я в другом лагере и хочу, чтобы и сюда вы присыпали христианские газеты и журналы.

Я 30 лет жил в полном неведении по отношению к Богу. Хотя считал себя православным верующим и иногда даже молился. Но ничего в моей жизни не менялось. И внезапно я осознал, что живу неверно. Благодарю Господа за свою маму, которая была искренне верующей и непрестанно молилась за меня. Сейчас она на небесах, в обители Божиих.

Только благодаря ее молитвам Бог действовал в моей жизни и привел меня к покаянию.

Я был женат и имел двоих детей, мальчика и девочку. Но семейная жизнь не сложилась. Мы развелись и поделили детей. Я остался с трехлетней дочкой на руках. В течение трех лет воспитывал дочку, по утрам водил в детсад. Мне помогала мама. Но мама отошла к Господу, и это явилось сильным ударом для меня. Я словно потерялся смысл жизни. Горе стало заливать спиртным. А потом уже не мог остановиться, хотя и очень жалел этого. От собственного безволия становился агрессивным.

В результате совершил преступление и оказался в колонии сроком на 15 лет. Мне не только не хотелось жить, даже смотреть на окружающее не хотелось. В голове кру-

тилась одна лишь мысль: все напрасно, жизнь закончилась, не стоит жить далее. И я решил покончить жизнь самоубийством. Составил план действий. Та ночь должна была решить все.

Но днем приехали верующие, и я решил сходить в последний раз послушать, чтобы скоротать время. То, что я там услышал, перевернуло всю мою жизнь. Слово Божие произнесло меня на ковчеву. Я осознал себя той заблудшей овцой, все пути которой ведут в никуда. Словно свет озарил мою израненную душу. Я понял, насколько Господь любит меня, что пришел на землю, чтобы умереть в страшных муках за таких, как я.

Мне подарили Новый Завет. Я стал его ежедневно внимательно читать. Навязчивые мысли о самоубийстве покинули меня. Спустя три месяца на одном из евангелизационных собраний я вышел и покаялся. Я твердо решил посвятить свою жизнь Господу.

В 2002 году я принял крещение Духом Святым, а затем и водное крещение. Слава Господу, ибо Он единственный показал мне путь, по которому мне следует идти. Вместе с писателем Давидом мы можем смело воскликнуть: «Только в Боге успокаивается душа моя». В Нем и только в Нем всякий человек находит все, что нужно для жизни на земле, а затем и в вечности. Я очень люблю слова царя Соломона: «Выслушаем сущность всего: byся Бога и заповеди Его сближай, потому что в этом все для человека; ибо всяко дло Бога приведет на суд, и все тайное, хорошо ли оно, или худо» (Екк. 12:13-14).

Соломон попробовал все, ведь он был могущественным царем, но ни в чем не смог обрести покой. Только в Господе он обрел

то, чего ищет душа.

За это время, что я живу с Господом, произошли удивительные перемены в моей жизни.

Если ранее я искал земного, то теперь ищу небесного. Произошли перемены в характере, во взглядах на жизнь. Слава Господу, ибо Он научил меня смотреть на мир совершенно по-иному. Мы можем в всякое время и на всяком месте приходить к Нему с молитвой и просить Его о защите и помощи. Так, я молился о своих детях, не зная даже, где они находятся и что с ними. Я молился много лет. И милостивый Господь дал ответ на мои молитвы. Недавно пришло от дочери два письма, ей уже 16 лет, она находится в детском доме. Сын живет у своей бабушки, а жена умерла. Все в руках Божиих. Я благодарю Господа за детей.

Я постоянно ощущаю незримое присутствие Духа Святого в своей жизни. Да, мы не можем видеть Духа, но мы видим результаты Его действий. Так же, как мы не видим сам мороз зимой, но видим его силу и последствия: замерзла вода, на окнах появились сложные узоры. Мы не видим сам ветер, но видим, какую бурю он может произвести на море. Так и действия Бога в нашей жизни.

Слава и хвала нашему Господу, ибо Он благ и милосерд.

Евсеевлев Евгений Андреевич,
Забайкальский край, 674500
п. Оловянная, ул.Дзержинского, 13-а,
ИК-7, 2 отряд

Мир вам, христиане! Семь лет не писал вам. А вот полгода назад, по вдохновению, написал гимн. Первый раз в жизни написал стихи. Помогло вам, может, хоть одного сердца коснется...

...С Богом легко в жизни, без Него невозможно. Трудно бывает тем, кто не полностью отдаёт себя на служение Богу, поступают половинчато. При полном посвящении и его благо, и бремя радостью и не воздыхая.

Юность быстро пройдет

Юность быстро пройдет, безмятежные дни
И отечества сладкие грезы,
Зрелость скорби несет и печали одни,
И итог – одиночества слёзы.
Прилев: Без Христа жизнь пуста,
Суета и томления духа.
Радость мира сего не приносит того,
что даёт милость Божьего Духа.

Стой, юнец, не спеши, оглянись – будь мудрей,
Не ищи суету злого мира.
Небеса тебя ждут, вечность жизни твоей
И общение Бога Святого.

Выход есть, он один – сердце Богу отдаёй
И иди со Христом нога в ногу,
Обретёшь ты покой и защиту всегда
Дух Святой придёт на подмогу.

А. Г., г. Апшеронск

Письмо в редакцию



ИИСУС ХРИСТОС ИЗМЕНИЛ ИХ ЖИЗНЬ

Татьяна: «Дед моего отца был соседом и лучшим другом писателя Александра Грина. Даже когда они умерли, то их похоронили на кладбище рядом».

Наследие отцов передаётся детям. Таня была романтической натурой, высоросшей на сказках Грина. Подобно героям романа «Бегущая по волнам», жила, не чувствуя под собой разверзающуюся жизненную пропаст. Татьяна: «Я не видела людей. Я к ним относилась по-доброму, а они воровали и обижали меня. Мне казалось, что все мои проблемы из-за того, что плохие люди. Кто-то хотел быть первым, а я никогда не высывалась. И моя молодость складывалась неудачно. На втором курсе я стала выпивать. Выпивала из-за того, что кто-то предал меня, кто-то обманул. Когда я поняла, что без алкоголя не могу, то уже было поздно. Я ходила по всему городу – от ларька к ларьку, доходила до тира, стреляла там. Если попадала в мишень, то, значит, можно было пить дальше. Было даже так, что засыпала в одном городе, а просыпалась в другом».

Таня отчётило помнит, что очень хотела выйти замуж. Мужем стал бывший спортсмен, тоже – пьющий. Мама Татьяны: «Он её бил. У неё было четыре раза сотрясение мозга». Татьяна: «Если я в течение месяца не появлялась в больнице, то врачи удивлялись. В больнице у меня была свою койка, все врачи меня хорошо знали – от медсестры до главврача. Однажды я выпала на ходу из автобуса, сломала ребро, руку, было сотрясение моз-

га. В другой раз машина переехала мою ногу. Целый месяц проходила в гипсе. И только я переходила дорогу, ешё в гипсе, как меня сбила машина. Когда я пришла в себя, в больнице, то стала кричать, что не хочу так больше жить, зачем мне такая жизнь».

Мама Татьяны: «Я была в таком шоке! Спрашивала Бога: почему ты так получаешься? Сколько может терпеть мой ребёнок?» Знакомая Татьяны: «У неё тогда уже был ребёнок. И она не смотрела на него, всё у неё пошло плохо. Соседка: «Я просто погружалась. Я бы на её месте никогда не выдержала того, что пережила она. Однажды утром выхожу на лестничную площадку и вижу, что Таня спит у меня на коврике. А потому, что ей просто некуда было деться. Все от неё отказались!»

Муж изменял ей. Таня знала об этом. Она решила уехать из своего города. Четыре года она с дочерью жила на севере, но и там не оставила пагубного пристрастия. Наконец, по просьбе дочери, вернулась к мужу, который тут же уговорил ее пройти квартиру.

Татьяна: «Продав квартиру, он выигранные деньги куда-то вложил. И эти деньги просто исчезли. После этого он мне сказал: «Всё! До свидания!» Я даже в дурдоме была, лежала там две недели. Там мне сказали, что забрали меня на вокзал, я хотела прыгнуть под поезд. А я ничего не помнила!»

Неожиданно объявился муж и предложил Тане посетить с ним вместе церковь. Татьяна: «Он привёл меня в за границу, уже говорю на

английском языке, живу в центре Киева. Бог не стоит на месте, Он всегда творит всё время новое!»

Светлана Момот: «Я родилась в семье неверующих родителей. Росла очень любознательным ребёнком. И жизнь у меня была сплошной экстремом. В комсомол меня не принимали: я много занималась лишними вопросами, а позже исключили из школы за то, что я придумала расшифровать арбревиттуру СССР – «смерть Сталина спасла Россию».

Со мной были сплошные неприятности. В 14 лет я ушла из дома и дальние вела, можно сказать, самостоятельную жизнь, полную жизненных страданий. Я попадала в различные сложные ситуации, из которых трудно было выбраться. Но Господь наблюдал за мной, и об этом я узнала позже.

К 35-ти годам я выучилась, окончила институт и была уже вдова с двумя сыновьями. Когда дети подросли, их нужно было учить. Старший сын Сергей шёл по жизни более спокойно, зато младший Иван повторял мой путь. Окружающий мир приговаривал его «огнём» со всех сторон. Что только с ним не происходило! В компаниях его сверстников он всегда был крайним и отвечал за всех в содеянном. Мне приходилось везде платить, выручать и выкупать. Не один раз он платил цену своим здоровьем.

Я так устала от этих жизненных бурь, что подумывала уйти из жизни. И эти мысли успешно нашли отклик в моей душе. Но Господь никогда не опаздывал, Он вы-

рывал меня из пут смерти. Был январь 1996 года, очень снежный и морозный год с большими снегопадами и заносами. Я была на конференции специалистов в Кировограде, вдруг меня позвали на телефон. Мне сказали, что мой сын находится в реанимации и нужно срочно моё присутствие. Я ела добралась до больницы в гор. Александрии. То, что я там увидела, меня повергло в шок. У него было не голова, а сплошной кровяной месиво. Кровь залила мозг, он не видел глаз, почти все зубы выбиты, нос перебит, губы изорваны. Я побежала к главному врачу и стала умолять помочь ему, говорила – заплачу любые деньги. Но он мне сказал, что с покойников денег не берет и что сын не жилец на этом свете, и нет такой среды, в которой он бы жил. Повредил важные для жизни органы, но если выживет каким-то образом, то будет ненормальным. Потом сказал: «Пишите расписку, что я вас предупредил, и ко мне, в случае смерти, претензий не будет». Вот в таком потрясении я вышла из больницы.

Жила я в это время в Онуфриевке, Кировоградской обл. Добралась до Павлыши, а дальше, в связи со снегопадом, транспорт никакой не ходил, и мне пришлось 7 км идти пешком в 10 часов вечера. Три часа я шла по заснеженной дороге, просила Господа о спасении моего сына, чтобы Он оставил его жить, а вместо него взял мою жизнь, либо мне такая жизнь уже больше не нужна. Так я разговаривала с Господом, плачала и исповедовала каждый шаг моей жизни. Это был ди-

алог между мной и Господом в ночь с пятницы на субботу. А в воскресенье я произнесла молитву покаяния в церкви в Кременчуге и отдала себя и своего сына в руки Господу. Это было 16 января 1996 года. Эти ребята, которые так жестоко поиздевались над моим сыном, работали вместе с ним на одной частной фирме, товар упаковали, а долг списали на него. Затем приходили ко мне выбивать 5 тысяч долларов долг, так как знали, что я всегда платила его долги. При этом были частные угрозы по телефону и при встречах. Но на этот раз я все отдала в Божьи руки, и Он Сам рассчитывал с ними. Фирма развалилась, и они пошли по миру. Прошло время, и директор этой фирмы принял сам просить помощи и совета, как ему жить дальше. После покаяния я посвятила Господу все сферы своей жизни, и Он мне помог во всем разобраться и справиться. Получила еще одно образование, но уже христианское. Через меня пришла к Господу вся моя семья, близкие друзья и просто знакомые. Вот уже 13 лет я слуга Господа. Трудилась 10 лет в ребёнок-центре, ходила в онкобольницы свидетельствовать о Христе, вела работу с матерями наркозависимых и других.

Сын Иван стал пастырем и директором реб. центра, у него отличная семья. Сын Сергей работает, служит Господу и помогает реб. центру финансами. Отец Небесный держит меня крепкой рукой, и наполняет мою жизнь Своими чудесами и знамениями, которые не прекратились до сих пор».

Литературная страница

МОЛИТВА ЗА ДРУЗЕЙ

Спаси, Господь, и сохрани
Моих друзей и их семейства,
Стеной высокой заслони
От вездесущего злодейства,
От бед, болезни, нищеты,
От черной зависти и лести,
Обмана, грязной клеветы,
Измены низкой, злобной мести.
Даруй им искренних друзей,
Скалы заоблачной надежней,
Не пожалей счастливых дней
В юдоли слезной и тревожной.
Здоровье крепкое им дай, -
На долгий век его пусть хватит, -
Душевный мир и через край
Твоей небесной благодати.
Пошли им ангела в пути,
Пусть они хранят и в дождь и грозы,
И обогреют на груди
Зимой в суровые морозы.
Дай жить им в мире и любви
И стать одной святой душою,
Их путь земной благослови
Отцовской любящей рукою.

Незаметно осень наступает,
В красно-желтый цвет одев леса,
С криками прощальных расставаст
Перелетных птиц коса.
И в груди мелькнет тревога,
Глядя на упавший лист,
Всё ли сделал я для Бога
На пути с называем «жизнь»?
Осень - время нам собирать плоды,
Подвести всему итог.
Был ли в жизни Богу верен ты,
Даст оценку тебе Бог.
Незаметно годы пронесутся,
Как на трассах тысячи машин.
Не успеешь, друг мой, оглянуться -
Голова полна седин.
Как хочу без сожаленья, Боже,
Пред Тобою в вечности предстать.
Не лукавый раб, но верный -
Все таланты с прибылью отдать.
На кресте Голгофском умирая,
Иисус поднял на небо взгляд.
«Боже, Ты прости им, ведь не знают
Эти люди, что они творят»,
И не знали люди, что для Бога
Та Голгофа осенью была.
На Голгофе Бог подвел итоги -
К нам с небес любовь Его сошла.



Вопросы, волнующие читателей

ХРИСТИАНЕ, ПОМОГИТЕ!

Пишут вам, потому что никто не может (или не хочет) помочь. Суть дела: на днях открыл газету на странице «Афиша. В кинотеатрах города с 17 по 26 сентября». От прочитанного, как принято говорить в народе, волосы встали дыбом. «Последнее изгнание дьявола» (ужасы, США), «Обитель зла» (боевик, США), «Убийца внутри меня» (триллер, США), «Цветок дьявола» (мистический триллер, Россия), «Дьявол» (ужасы, США). Это афиша за одну неделю!

Куда может скатиться нация с подобным меню для внутреннего человека?!

Вышел из подъезда. На доске объявлений из массы «Продаю, покупаю» в глаза бросаются два листка, формата А6. Ярко и красочно один листок приглашает в клуб для мужчин, другой - в магазин «для взрослых». Оба приглашения «украшены» фотографии красавиц... Наши бабушки от увиденного в обморок бы упали, а мы... нормально живем.

Мы с женой пытались как-то с этим бороться. Обращались в разные инстанции. Но тщетно! Реклама оплачена. И сколько бы мы ни обрывали подобные листочки с доски у вашего подъезда, они появляются снова. Оплачено!

У нас растут дети. Независимо от того, верующий я или атеист, но хочу, чтобы наши дети не видели этой грязи.

Решили испробовать последний шанс. Обращаемся к христианам всех конфессий.

Помогите своему народу. Давайте дружно встанем в пролом. Нельзя допустить засилья ужасов на экранах, нельзя допустить оккультизм в ранг дозволенного, нельзя рекламировать распущенность и безнравственность!

Постараемся это письмо отправить во все христианские газеты, семья Сорокиных, Краснодар.

Это письмо не нуждается в комментариях. Глас, вопиющего в пустыне. Мы не ставим себе целью убедить автора стать верующим. Не напоминаем о том, что перед Богом каждый из нас даст ответ за себя лично и поступать должен каждый в соответствии с тем, чего от него ожидает Бог! И долг каждого из нас, прежде всего, искать благоволения у Бога, жить по Его воле, изложенной в Его Святом Слове - Библии, а не по воле или мнению людей, пусть даже и большинства.

«И говорил Я сыновьям их в пустыне: не ходите по правилам отцов ваших и не соблюдайте установлений их и не оскверняйте себя идолами их. Я - Господь Бог ваш: по Моим заповедям поступайте, и Мои уставы соблюдайте и исполняйте их» (Иез. 20:18-19).

Но люди уклонились от Божьих путей и дали дьяволу власть завладеть их разумом. Цель же врага душ человеческих - убедить человека в том, что Бога нет, заставить его делать мерзости пред лицом Божиим и подвергнуть его той жечасти, которую будет иметь сатана и бесы - вечной погибели!

Бороться со злом, с безнравственностью, несомненно, нужно. Но «наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной» (Еф. 6:12). А для этого необходимо стать воином Христа. То есть, в первую очередь, принять Господа своим личным Спасителем и под Его водительством вести брань.

Молитва покаяния может звучать примерно так:

«Отец Небесный, я признаю себя грешником. Прости меня за все грехи, которые я сделал.

Измени мою жизнь, потому что я больше не хочу так жить. Благодарю Тебя за то, что Ты любишь меня. Благодарю Тебя за Сына Твоего Иисуса Христа, Который оставил Небо и пришел на землю, чтобы умереть и за мои грехи. Я принимаю Его всем своим сердцем: Он - мой Господь и Спаситель! Возьми мою жизнь в Свои руки и благослови её. Я нуждаюсь в Тебе, Отец и Сын и Дух Святой. Аминь».

«Да утверждается он в Боге своем»

Ис. 50:10.

Созерцание Христа – это бальзам для всяких ран; размышление об Отце успокаивает всякую печаль; влияние Святого Духа утоляет и исцеляет всякую скорбь. Хотите ли вы забыть ваши горести? Хотите ли облегчить ваши заботы? Тогда погрузитесь в глубочайшее море Божественной любви, затеряйтесь в Еgo безграничности, и вы выйдете из Него освеженными и возрожденными, словно после отдыха на спокойном ложе.

Я не знаю ничего во всем мире, что могло бы так успокаивать душу, утишать бурные волны печали и скорби, смягчать разкий ветер испытаний, как благоговейное размышление о Господе.

Ч. Сперджен

Адрес богослужения:

«Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК евангелия

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословят вас Бог.

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выплатить по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перечислить на р/с 40703810800440001508 получатель Мостовая Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Юг Банк» г. Краснодар БИК 040349713 к/с 30101810400000000713 С пояснкой «Нагатово».

Ежемесячная газета
Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
евангелия

Главный редактор
Зам. гл. редактора
Редактор
Редакционная группа:
Компьютерная верстка

Ноздрин Михаил Владимирович
Воронин Евгений Филиппович
Ноздрин Владимир Владимирович
Ткаченко Л.Д., Кузленко Н.В.
Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»
Адрес редакции:
Россия, 350911, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и дадим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикующий материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2006 г. Рег. св-во ПИ № 77-1444.

Опечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г. Краснодар, ул. Бершанской, 353/2. Тираж 24000. Заказ № 144.